

Број: IV-06-

Датум: 28.08.2020.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

**ЧЕТРДЕСЕТ ПРВУ седницу Комисије за претходна питања за 01.09.2020. године (уторак) са почетком у 09,00 часова**

За седницу предлажем следећи

**Д Н Е В Н И Р Е Д**

**I**

**Усвајање Извода из записника:**

- седнице одржане 14.07.2020. године;
- ванредне електронске седнице одржане 20.07.2020. године;

**II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

**1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:**

**1.1. Извештаји о избору наставника**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хигијена и екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај третмана сензорне интеграције код адолесцената и одраслих особа са поремећајима аутистичног спектра“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти примене екстракта биљке *Satureja hortensis L.* на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване цисплатином код пацова“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Социомедицински аспекти депресивности код старих у контексту савремених демографских и друштвено-економских односа“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Улога индоламин 2,3 деоксигеназе у имуномодулацији улцерозног колитиса: параметри инфламације у усној дупљи и колону“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Нивои цитокина пре и после хистероскопске полипектомије код инфертилних пацијенткиња“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност маркера инфламације, ендотелне дисфункције и метаболизма хомоцистеина са тежином коронарне артеријске болести код болесника са стабилном ангином пекторис“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Значај одређивања хуморалних биомаркера из венске крви у предвиђању исхода код различитих подгрупа болесника са плућном тромбоемболијом“ и испуњености услова кандидата **Љиљане Јовановић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена клиничког значаја четири димензионалне компјутеризоване томографске симулације у планирању оптималне технике зрачења локорегионалног узнапредовалог тумора плућа“ и испуњености услова кандидата **Славице Марић**.

## **1.4. Предлози промене ментора**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Хелене Марић** под називом „Утицај полиморфизама гена за DNA метилтрансферазе на ток и исход меланома“.

## **1.5. Предлози за разрешење комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог за разрешење Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирка Микића** под називом „Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата“.

## **1.6. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирка Микића** под називом „**Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Вулетић** под називом „**Значај експресије рецептора за лептин у ћелијској пролиферацији, неоангиогенези и организацији еластичних влакана у сквамозелуларном карциному коже**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Вукотић** под називом „**Хемодинамски ефекти примене различитих симпатикомиметика током планираног царског реза у спиналној анестезији**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Коцића** под називом „**Испитивање фактора који утичу на успех комбинованог хируршког лечења и загрејане интраперитонеалне хемиотерапије код пацијенткиња са карциномом перитонеума оваријалног порекла**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Весне Јовановић** под називом „**Испитивање утицаја протективних и фактора ризика на синдром изгарања наставника који реализују наставу у редовним и школама за интелектуално ометену децу**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милета Ераковића** под називом „**Ефекат трикалцијум силикатног цемента (биодентина) на зарастање хуманих периапексних лезија након ретроградног пуњења канала корена зуба: клиничка и експериментална студија**“.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јована Луковића** под називом „**Испитивање in vitro анти туморског ефекта и механизма деловања аналога халкона на ћелије тумора хуманог порекла**“.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Снежане Лазаревић** под називом „**Предиктивна вредност евоцираних потенцијала на дуготрајни исход мултипле склерозе**“.

## **1.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Станковића** за израду докторске дисертације под називом „**Имуномодулаторни цитокини у каротидној болести**“.

1.7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Димитријевић** за израду докторске дисертације под називом „**Анти туморска активност бинуклеарних комплекса бакра(II) са S-изоалкил дериватима тиосалицилне киселине**“.

1.7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Шобота** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај миноциклина на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца хипертензивних и дијабетичних пацова**“.

1.7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Верољуба Вучића** за израду докторске дисертације под називом „**Процена менталног здравља код болесника са малигним болестима у примарној здравственој заштити**“.

1.7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дамира Пеличића** за израду докторске дисертације под називом „**Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите**“.

1.7.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Пантић** за израду докторске дисертације под називом „**Процена учесталости анксиозности и депресивности и њихов утицај на квалитет живота ученика средњих школа**“.

1.7.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слађане Теофилов** за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност полиморфизама гена укључених у процес коагулације са тромбозом дубоких вена и плућном емболијом**“.

1.7.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Луковић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај мутације егзона FLCN гена, концентрације фоликулина и phospho-s6 протеина на настанак примарног спонтаног пнеумоторакса**“.

1.7.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгане Гојков** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај термина инактивације патогена применом рибофлавина и ултравиолетног зрачења на интегритет конституената плазме у замрзнутој свежој плазми**“.

## **2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.1.1 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Генетика и еволуција** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Алгебра и логика** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.3 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Генетика и еволуција** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.4 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неорганска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно математичког факултета у Крагујевцу.

### **2.2 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Економски факултет**

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена математика**

## 2.3 Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

### Природно-математички факултет

2.3.1 Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Срећковића** за израду докторске дисертације под називом „**Фитохемијска карактеризација екстраката биљака *Lythrum salicaria L.* и *Salvia pratensis L.*, њихова биолошка активност и потенцијална примена у синтези наночестица сребра**“.

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### 3.1. Извештаји о избору наставника

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењено рачунарство и Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Термодинамика и термотехника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Механизација и носеће конструкције** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Железничко машинство и испитивање конструкција** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машински елементи и конструисање** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Конструкционо машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### Факултет техничких наука у Чачку

3.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Менаџмент трендови и бизнис** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Материјали** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### **3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој модела за интеграцију система одлучивања у процес конфигурације сложених производа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Геометријска идентификација елемената носеће структуре претоварних мосних дизалица са утоварно-истоварним колима**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој алата за завршну обраду цилиндричних отвора инерцијалном силом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Мапирање и искоришћење отпадне топлоте у прехрамбеној индустрији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

### **3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа радних карактеристика и унутрашњих токова снаге сложених циклопреносника**“ и испуњености услова кандидата **Тихомира Мачкића**.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Имплементација алгоритама вештачке интелигенције у обради биомедицинских сигнала као подршка одлучивању у дијагностици болести кичменог стуба**“ и испуњености услова кандидата **Тијане Шуштершич**.

### **3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс.**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника**.

3.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

### **3.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **мр Данијеле Алексић** под називом „**Побољшање перформанси бежичних телекомуникационих система у присуству фединга са доминантном компонентом електромагнетног таласа**“.

### 3.6. Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Агрономски факултет у Чачку

3.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Лазаревића** за израду докторске дисертације под називом „**Параметри квалитета силажа луцерке и црвене детелине у зависности од удела врста у смеси, сабијености и додатака.**“

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### 4.1. Извештаји о избору наставника

#### Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

#### Педагошки факултет у Ужицу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика музичке културе и музичког васпитања** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

### 4.2 Извештаји о оцени докторских дисертација

#### Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Креирање вредности потрошачима у функцији развоја маркетиншких односа**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ратна штета причињена од Немачке на територији Краљевине Југославије и обештећење жртава из Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

### **4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Управљање вредношћу пројеката у дигиталној економији“ и испуњености услова кандидата **Маријане Симић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Валоризација ефеката транзиције и глобализације на конкурентност привреда Западног Балкана“ и испуњености услова кандидата **Марка Савићевића**.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Грађанска непослушност и остваривање људских права“ и испуњености услова кандидата **Николе Ивковића**.

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Предфискална деонимска творба речи у немачком и српском језику“ и испуњености услова кандидата **Софије Мијовић**.

#### **Педагошки факултет у Ужицу**

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти примене софтверског пакета GeoGebra на садржајима геометрије у почетној настави математике“ и испуњености услова кандидата **Милана Миликића**.

### **4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Српска књижевност**.

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика**.

### **4.5. Предлози промене ментора**

#### **Педагошки факултет у Ужицу**

4.5.1. Предлог промене ментора за израду докторске дисертације кандидата **Иване Јовановић** под називом „Почетна настава математике и развијање логичког мишљења ученика“.

### **4.6. Предлози промене комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.6.1. Предлог промене председника Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Нине Манојловић** под називом „**ВРЕМЕ** као циљни домен у енглеском и српском језику“.

#### **4.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Вржине** за израду докторске дисертације под називом „**Финансијско управљање порезом на добитак предузећа у Србији**“.

### **5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:**

#### **5.1. Извештаји о уметничкој заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

##### **Филолошко-уметнички факултет**

5.1.1. Извештај о уметничкој заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Компаративност и компатибилност Годишњих доба П. И. Чајковског и Д. Бобића**“ и испуњености услова кандидата **Мие Грозданић**

#### **5.2 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Филолошко-уметнички факултет**

5.2.1 Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредног професора** за ужу уметничку област **Режија**

## **II Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**